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Ata da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos quatorze dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h26min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel do Livramento Pires Junior, Raimison Antonio de Abreu 

Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 237/2018 – 3ª Seção/15º BPM em 

referencia ao Oficio GAB/PCMI nº 486/2018. Oficio nº 22/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 14 de novembro de 2018. Projeto de decreto legislativo 

nº 03/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que concede titulo de honra ao mérito ao 

senhor José Dias Bezerra, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Projeto será enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou 

a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a ação do Rotary Clube de 

Itaituba em prevenção ao câncer infantil e citou um caso de um jovem de sua família que teve câncer e 

fez tratamento para combater o mesmo, comentado sobre a situação que a família passou. Com a palavra 

o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, falou que em vários municípios do estado estão 

acontecendo manifestações contra a CELPA e comentou sobre os altos talões de energia e sugeriu uma 

audiência publica com a CELPA, bem como montar uma comissão de vereadores para tratar sobre a 

atuação dessa empresa no município e região. Falou, também, sobre o alto preço do gás de cozinha 

comercializado em Itaituba beirando os 92 reais e precisa tomar providencias sobre. Finalizou reiterando 

o convite para uma audiência publica para tratar sobre a segurança publica no município. Com a palavra 

o vereador Diego Mota, justificou sua ausência nas sessões passada, pois estava em consultas medicas 

com sua filha. Disse que em viagem pode ainda fazer reuniões e comentou que o deputado Chapadinha 

irá ocupar uma vaga mesmo não sendo eleito com deputado federal. Falou sobre a licitação para 

construção do prédio da UFOPA e mais um curso superior de matemática para o município, mostrando se 

contente pelas noticias. Comentou sobre o atendimento do seu requerimento que pede o asfaltamento 

das ruas do Bairro Viva Itaituba. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, comentou sobre a 

aplicação dos recursos públicos no município e cobrou do prefeito municipal a real aplicação dos mesmos. 

Comentou sobre o programa LIDER em que participou e que o debate foi bem produtivo com a 

participação de varias autoridades e pessoas competentes. O presidente concedeu o uso da tribuna a 

senhora Antonieta Lima, que falou sobre a campanha de prevenção ao câncer infantil feita pelo Rotary. O 
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presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada 

pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 605/2018 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o concerto das luminárias onde 

for necessário no km 11 transamazônica. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 078/2018 de autoria 

do vereador Jose Belloni Nunes, indica ao executivo municipal o Projeto de lei que “Dispõe sobre a 

criação de um parque industrial rumo a comunidade Boa Vista no km 28 sentido CAIMA, no município de 

Itaituba”. Indicação será enviada ao executivo municipal para providencias. Requerimento verbal autoria 

do vereador Etevaldo Pereira Lima que solicita audiência publica para o dia 14/12/2018 as 19h00 no 

Distrito de Miritituba para discutir sobre a implantação e funcionamento da Ferrogrão na região. Aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


